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Комитет по образованию администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» на основании письма комитета общего и профессионального образования Ленинградской области (далее - комитет)  от 17.01.2025 года  №19-1594/2025  информирует, что, в соответствии с приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 13 мая 2024 года № 1008 «Об утверждении состава участников, сроков и продолжительности проведения всероссийских проверочных работ в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также перечня учебных предметов, по которым проводятся всероссийские проверочные работы в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, в 2024/2025 учебном году», утвержден график проведения Всероссийских проверочных работ (далее - ВПР) в общеобразовательных организациях в 2025 году. 

Всероссийские проверочные работы в 2025 году будут проведены в период с 11 апреля 2025 года по 16 мая 2025 года.

Конкретные даты проведения ВПР определяются образовательной организацией самостоятельно. Рекомендовано (по возможности) провести работы до 01 мая 2025 года.
Участниками ВПР являются обучающиеся 4-8 и 10 классов.
Обращаем внимание, что в 2025 году 11 классы в ВПР не участвуют, обучающиеся 10 классов примут участие в ВПР по 4 предметам. 

Проведение ВПР в 4-8
и 10 классах предусмотрено по следующим предметам:
4 класс: русский язык, математика, один из предметов на основе случайного выбора (окружающий мир, литературное чтение, иностранный язык);
5 класс: русский язык, математика, один из предметов социально – гуманитарной направленности на основе случайного
выбора (история, литература, иностранный язык), один из предметов естественно-научной направленности на основе случайного выбора (география, биология);
6 класс: русский язык, математика, один из предметов один из предметов социально-гуманитарной направленности на основе случайного выбора (история, обществознание, литература, иностранный язык), один из предметов естественно-научной направленности на основе случайного выбора (география, биология);
7 класс: русский язык, математика, один из предметов социально –гуманитарной направленности на основе случайного
выбора (история, обществознание, литература, иностранный язык), один из предметов естественно-научной направленности на основе случайного выбора (география, биология, физика, информатика);
8 класс: русский язык, математика, один из предметов социально –гуманитарной направленности на основе
случайного
выбора (история, обществознание, литература, иностранный язык), один из предметов естественно-научной направленности на основе случайного выбора (география, биология, химия, физика, информатика).
9 класс: русский язык, математика, два предмета на основе случайного выбора (история, обществознание, география, физика, химия, литература, иностранный язык).
ВПР по учебному предмету «Иностранный язык» проводится во всех параллелях 4-8 и 10 классов в качестве предмета на основе случайного выбора. При этом в 2025 году в ВПР по иностранным языкам не будет элемента «Говорение».
Проверочная работа по русскому языку в 4 классе состоит только из одной части, обучающиеся 4 класса, не будут писать диктант.
В 2025 году будут выполнены работы по новым учебным предметам: «Литературное чтение» (4 класс), «Литература» (5-8 и 10 класс), «Информатика» (7 и 8 класс).
Для обучающихся 7 и 8 классов проводится ВПР по математике и физике на углубленном уровне. Эти работы проводятся в классах с углубленным изучением предмета.
Продолжительность выполнения ВПР по всем предметам в 4 классах составит один урок, в 10 классе - два урока. Для некоторых предметов в 5-8 классах продолжительность проведения ВПР составит также два урока (математика, география, биология, информатика, физика, химия).
При проведении ВПР по истории, биологии, литературе, географии, обществознанию в 5,6,7,8 и 10 классах образовательным организациям будет предоставлена альтернативная возможность выполнения работ в компьютерной форме.

Уточненные даты выполнения работ в компьютерной форме будут направлены позже. Информация о них будет размещена в личных кабинетах общеобразовательных организаций в Федеральной информационной системе «Оценка качества образования».

Резервным днем выполнения работ в компьютерной форме определена дата 25 апреля 2025 года.

График проведения ВПР в 2025 году с указанием продолжительности выполнения работы представлен в приложении 1 к настоящему письму.

Информация о распределении предметов на основе случайного выбора по классам в параллели будет предоставляться в образовательную организацию через личный кабинет в Федеральной информационной системе оценки качества образования.

Ознакомиться с образцами и описаниями работ ВПР-2025 можно по ссылке: https://fioco.ru/obraztsi_i_opisaniya_vpr_2025.

Необходимо  учесть даты проведения всероссийских проверочных работ при формировании графиков проведения контрольных работ на второе полугодие 2024-2025 учебного года.

Обучающиеся, принявшие участие в национальных сопоставительных исследованиях качества общего образования или в общероссийской оценке по модели PISA осенью 2024 года, участие в ВПР весной 2025 года не принимают.

Приложения:

 График проведения Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в форме всероссийских проверочных работ в 2025 году - на 3 л.  в 1 экз.

Председатель

комитета по образованию                                                              Е.Н. Румянцева
